





# A SZÖVETSÉGES MEGSZÁLLÓ ERŐ MAI LÉTSZÁMA

A 267,000 főnyi okkupáló sereggel szemben a németek 325,000 katonát tudnának hamarosan mozgósítani.

## Amerikai vélemény szerint Németországra nézve tragédia a forradalom.

WASHINGTON, márc. 16. A külügyminisztérium tisztviselői úgy nyilatkoztak, hogy véleményük szerint nagy esély van arra, hogy Németország a monarchisták forradalma. Szerintük, ha a német katonai párt jut hatalomra, vagy ha a forradalomnak állandó beviszály, sőt polgárháború lesz a következménye, Franciaország és Anglia egyre közelebb kerülnek a szövetségi békefelállításához.

## Horthy Miklós kormányzó eskütelefele.

(Folyt. a 1. oldalról.)

kezőbe került jobb fegyelmet várnak a hadseregben s jó parlamentet s a fehérek terror végét várja a nép. Biznak benne, hogy a merényletek, a magánbosszúállás, az ostromadások, amik a bolsevik uralom óta elmúlt hónapokat jellemezték, el fognak múlni.

## Franciaország nem fizethet ma adósságát.

(Folyt. a 1. oldalról.)

"Ha Franciaországnak meg kellene fizetnie tartozását ma Amerikának, a pénz alacsony árfolyama következtében kénytelen volna háromszor vagy négyszer annyit fizetni, mint amennyivel tartozik. Azt jelent, ez hogy a közös cél érdekében kölcsönzött harminc billió (30.000.000.000) frank helyett negyvenöt billió (45.000.000.000) frankot kellene fizetnie ráadásul hitelező barátainak. Természetesen ilyesmit nem akarnak tőlünk.

## Nem tárgyalnak Eberték a Kapp-kormányral.

(Folyt. a 1. oldalról.)

Lehetetlen voltának sulya alatt! Az új Kapp-kormány a szocialista proklamáció a következőket izeni: "Nézünk Magyarországot felől ahol az ellenforradalom miatt ezrével fekszenek a hullák a földön!" Az angol külügyminisztériumot Kölblönd értesítették, hogy ott szövötvezer munkás lé-

## EMELKEDIK A MAGYAR KORONA ÁRA

Pénzt váltunk a legalacsonyabb napi árfolyam mellett.

**A MOST Múlt hónapokban gyakran esett a korona értéke. Ugy látszik azonban, hogy a magyar korona vásárló képessége most már csak emelkedni fog. A saját érdekében cselekszik tehát minden amerikai magyar, ha a hazaküldeni vagy hazavinni szándékozó dollárjait most váltja be koronákra.**

**Irjon hozzánk magyarul vagy kérezen fel bennünket személyesen.**

# THE STATE BANK

378 GRAND ST., NEW YORK

## SUGOK MAGÁNAK VALAMIT!

Mégis csak a

# Purgaret a legjobb

En már mindent próbáltam s rájöttem, hogy csak a Purgaret az igazi vértisztító, gyomor rendbe hozó, fertőtlenítő cukorka.

**Megjavítja az étvágyat, megszünteti a dugulást, megkönnyíti a székelet, tisztítja a vért, gyomrot, beleket, elhárítja az influenzát s számos más bajt.**

Nagy doboz egy dollár, hat nagy doboz öt dollár.

## VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

Naptár! Minden rendelő gyönyörű naptárt kap

Ha orvosi recept után orvosságot akar csináltatni, akkor forduljon oly helyre, mely régi tapasztalt, óhazai s amerikai gyógyszereszek vezetője alatt áll, a Vörös Kereszt Patikához.

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## MAGYAROKNAK

nem kell már PERMIT

# UTLEVELEKET

a legrovidebb idő alatt szerzek meg

# HAJÓJEGYEKET

az összes vonalakra eladok

# PÉNZT A VILÁG

bármely részbe a legelőnyösebb napi árfolyamon küldök.

# KÖZJEGYZŐI UGYEKET

JUTÁNYOKAN és szakértelemmel intézek el.

# JÖJJENEK SZEMÉLYESEN

vagy írjanak az alanti címre:

# JOHN NEMETH, JR. BANKER

437 PENN AVENUE, PITTSBURGH, PA.

A Wabash Vasut Állomás közelében.

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

## HA RHEUMÁBAN SZENVED.

Sloan's Liniment kézen tartandó fájdalom és bántalmak esetére.

MIÉRT várná meg, míg a súlyos fájdalom, kimerültség, esetleni szurások, fájós izom, sciatica vagy hátfájás kínja, mikor Sloan's Liniment megadja a gyógyulást, testét jó karban tartja?

Dörzsölés nélkül be hat a fájós részbe. Problája még ma és meg látja a kielégítő, pontos, tiszta hatást, mely követi Sloan's Liniment nem tarthatná meg sok ezer barátját világszerte, ha nem volna jó. Minden patikában van — három nagyságban — a legnagyobb arányú a legolcsóbb. 35c, 70c, \$1.40.

# Sloan's Liniment

Keep it handy

# TÖBB EZER ÓHAZAI NYUGTA

a legutolsó magyarországi pénzküldeményekről érkezett újra a napokban azok részére, akik Kiss Emil bankár útján küldtek pénzt a szeretteiknek az óházába.

## SOK SZÁZ BETÉTKÖNYV

a betevő nevére kiállításra is megérkezett azok részére, akik a jövőben való használatra óhazai bankban helyezték el a Kiss Emil Bankárnál vásárolt koronát. Ezen összegek most már rendszeres kamatot hoznak tulajdonosaiknak.

## SZÉTKÜLDÖTTÜK

rögtön a megérkezésük után az eredeti óhazai postai feladóvevényeket és a betétkönyveket, amelyeket immár állandóan a lehető legrovidebb idő alatt igyekezünk beszerezni.

## BEBIZONYÍTOTTUK

ismetelten, hogy pénzküldési rendszerünk gyors, tökéletes és pontos. A saját érdekében cselekszik tehát mindenki, aki Kiss Emil bankháza útján küld vagy helyez el pénzt az óházában. Mindig a legalacsonyabb árfolyamot számítjuk.

## KISS EMIL BANKÁR BUDAPESTI IRODÁJA

magyarokat Kiss Emil budapesti irodája, ahol az utazás alatt megmaradt külföldi pénzeket és az amerikai dollárokat is beváltathatják.

## HAZAUTAZÓ MAGYAROKNAK

HA VAN UTLEVELE ES NÉHANY SORT IR KISS EMIL BANKÁRNAK A LEGOLCSÓBB ES LEGGYORSABB UTON HAZAJUTHAT.

# HAJÓINDULÁSOK:

## NEW YORKTÓL BÉCSIG \$91.65

hadiadóval együtt 7-8 napos gyors francia hajón

MÁRCIUS 18. FRANCE  
MÁRCIUS 27. LA LORRAINE  
APRILIS 3. LA SAVOI  
APRILIS 11. LAFAYETTE

MÁRCIUS 27. MANCHURIA  
MÁRCIUS 29. SAXONIA  
MÁRCIUS 31. MADONNA AMERICA PANNONIA

Ne hagyja el addig munkahelyét, amíg nem ír Kiss Emil bankárnak a tőle választ nem kap.

## BARMELY UGYBEN FORDULJON A SAJÁT JÓL FELFOGOTT ÉRDEKÉBEN ERRE A CIMRE:

# KISS EMIL BANKÁR

## 133 Second Ave., New York, N. Y.

## Fésülés közben haját nyírhatja.

Oly könnyű, mint a beretválás.

Ha haját fésülni tudja, úgy nyírni is. THE SELF SANITARY HAIR CUTTER haját le- vágja, míg fésül. Hosszú haját éppen úgy vág, mint rövidet. Nyakán és füle mögött is működik. Eppen olyan egyszerű és haszná- ható, mint a beretva. Hőgégk felelősen hajuk- kat és a gyermeküket vágathatják le vele. Időt és pénzt takarít meg a fésülésnél. Minden darabhoz mellékelünk használati utasítást. Jótállás egész életre. Megír öt dollárt. Ren- dez Ár 25.00, most \$1.00.

Vágja ki ezt a hirdetést és mellékeljen hozzá egy doukrt.

Sanitary Mfg Co. Dept. 30  
Detroit, Michigan. Ügynököket keresünk.

## Az ó-hazába elküldött és nem kézbesített pénzek

SZÁMTÁLAN levelet kapok az Egyesült Államok minden részéből honfitársaimtól, hogy azok a pénzek, melyeket az utóbbi 4 év alatt küldtek haza szeretteiknek Magyarorszába, soha kifizetve nem lettek. Felhívatnak tehát mindazok, akik levelet kaptak hazulról, hogy a pénzt otthon meg nem kapták, lépjenek érintkezésbe New York állami bankfelügyelete alatt álló bankár és hajóújság újságúrnok Zaro C. Henryvel, aki teljesen díjtalanul segítséget nyújt annak kidolgozása végett, hogy ezen pénzek hova lettek és ha csak lehetséges, az illetők kezébe visszajuttassa azokat.

New York állam bankfelügyelete alatt álló bankár és hajóújság újságúrnok, Zaro C. Henry a legelőnyösebb napi árfolyam mellett továbbít pénzeket az óházába és teljes szavatosságot vállal arra nézve, hogy azok a legrovidebb időn belül kézbesítve lesznek otthon s ennek bizonyítékként igyekezik mielőbb megszerezni a címzett által sajátkezűleg aláírt postai nyugtát.

Ugyanazak a legelőnyösebb napi árfolyamban utalványoz csekket a legmegbízhatóbb ha- zai bankokra Magyarországot minden részébe.

Továbbá nagyon sok levelet kapok honfitársaimtól, akik arról panaszkodnak, hogy kü- lönféle újságúrnok útján hajóújságúrnok vásároltak hazautazás végett, akik 5-10 dollár, sőt még ennél is nagyobb összeget fizettek velük az utlevél megszerzéséért. Lelkiismeretem meg nem engedheti, hogy nyilvánosságra ne hozzam, miszerint az utlevél megszerzése még 2 dol- lárnál is kevesebbe kerül s óva intem honfitársaimat, hogy amennyire csak lehet, őrizzék je- nek ezen újságúrnoktól, akik azon vannak, hogy mennél jobban kifosszák a hiszékeny embe- reket. Nekem van egy állandó megbízható alkalmazottam, aki csakis avval foglalkozik, hogy honfitársaink segítségére legyen az utlevél megszerzésében.

Felhívom tehát mindazokat, akik haza szándékoznak utazni, forduljanak teljes infor- mációért hozzám.

A Zaro Bank-palota be van rendezve a legnagyobb kényelemmel a hazavándorlók részé- re s ott szép tágas szobák állanak az utasok rendelkezésére, úgy, hogy azoknak felesleges akármilyen rongos bordingházakban lakni, ahol ki vannak téve annak, hogy a keservesen összekuporgatott dollárjaiktól kifosztják őket.

Bármilyen ügyes-bajos dolgokban forduljanak teljes bizalommal felvilágosításért

# Záró C. Henri, Bankár

New York Állam bankfelügyelete alatt álló bankárhoz

39 Cooper Square Third Ave., Cor. 6th Street, New York City

## esfehérvárról

tesit, hogy a 10 koronát ja- ja a leghálá- etítésért. Eb- az ösmert amiről ma-

emeth János s figyelmébe, addal iparko- glálni.

## lettel

Conn.

## ontos

nt otthon egy fillér

kifizetjük.

## összegeket

\$2.50

svétrá még ide-

## Bank

elnök

küldzet:

Second Ave. 83rd Street

## ott

ilva

niai szülő.

ssék írni:

## cci Co.

sburgh, Pa.

5, 64, 7, 70, 3, 6, 9

## LYETT

A dollár külföldi dollár árfolyama

ny elad külföldi ékben, magyaror- intén csak is dol-

Csecho-Szlovákiá- nak helyi pénzne- átutalásokat. A gyzék ma, mely kitéve, a követ-

## COMPANY

MENT "F"

9th Street

az American Express

hárosodástól.

CLEVELANDI HIREK

HAZAFIAS ÜNNEPÉLY A KULTUR KÖRÖBEN.

A Clevelandi Magyar Kultur-kör szombatán március 13-án este tartotta hazafias ünnepélyét a 8806 Buckeye roadi helyiségekben...

ELFOGOTT VASUTI TOLVAJOK.

Egy banditát lelőttek a detektívek. - Négy rendőrkézre került. A New York Central vasút detektívjei revolverharcot vívtak kedden hajnalban...

Nem kellett sokáig várniok. Hamarosan érkezett egy férfi, aki odament a kocsihoz...

Pár pere múlva három más férfi érkezett s elemelték egy-egy zsák cukrot a kocsiból. Amidőn a detektívek megállásra szólították fel őket...

Az elfogottak John Hegler, Louis Hegler, John Valencia s Joseph Valencia. Mindannyian a Saranac roadon laknak.

Érdekes színházi eseményre van a clevelandi színházlatogató közönségnek kilátása. Most vasárnap délután Szende Béla színtársulata a Prospect színházban...

Az amerikai magyar színházi publikum néhány évvel ezelőtt állapította meg, hogy Kondor Mariska bájosa és tehetsége színésznő, akinek kiforrott rutinja van a színpadon...

Mulatság, amelyen a magyarországi éhező gyermekeknek tizenöt dollárt adtak össze. Mika János közismert west sidei honfitársunk 15 dollárt hozott be a szerkesztőségünkbe...

KÖVETENDŐ PÉLDA.

Mika János közismert west sidei honfitársunk 15 dollárt hozott be a szerkesztőségünkbe a magyarországi éhező gyermekek javára...

ELETUNT EMBER.

Elvágta kézsuklójánál az ütőerét. George Eyring, aki a 3300 Riverside avenuen lakik öngyilkosságot kísérelt meg...

DARVAS Szabásati és varróiskola. Nappali és esti tanfolyamok. Room 305 Quinby Building 5511 EUCLID AVENUE CLEVELAND, O.

Gummiáruk,

sértyűk és bármily betegségre gyógyszerek, legutóbbabb árban kaphatók nők és férfiak részére. Bízalommal forduljanak KREJCI Fehér Kereszt Gyógyszertárhoz 26th Street és Lorain Ave. sarok Cleveland, Ohio. 411

Cantoni és Alliancei hírek

Közi: MIHÁK SÁNDOR, IRODAVEZETŐ. 336 West Federal St., Youngstown, Ohio.

Earl B. Jack TEMETÉS RENDEZŐ.

A legjobb ambulans szolgálat, amelyet kaphat. Igyekezzünk a legjobban kielégíteni. 1221 Harrisonburg Road, N. E., Canton, Ohio.

MIÉRT HASZNÁLJA MINDEN LEÁNY ÉS ASSZONY A SZENT ERZSÉBET ELSŐ MAGYAR GYÓGYSZERTÁR MARGIT KRÉMJÉT?

Mert az az összes szépitőszerek KIRÁLYA. Szegény és gazdag egyformán használja. Teljesen ártalmatlan. Bársonymivá varázsolja az arcot s üdévé teszi. A ki egyszer használta, mindig emellett marad.

Egy tégely ára 50 cent, postán 60 cent. A Margit szappan 40 cent. A kettő együtt 1 dollár. Csakis e címen kaphatja: SZENT ERZSÉBET ELSŐ MAGYAR GYÓGYSZERTÁR 9115 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

AZ ÉVAD SLÁGERE. KÉT LEÁNYKA ESETE.

Szende Béla színtársulata vasárnap délután az Aranyvirág című bájosa operettet hozza színre a Prospect színházban, Kondor Mariska főszerepben.

Érdekes színházi eseményre van a clevelandi színházlatogató közönségnek kilátása. Most vasárnap délután Szende Béla színtársulata a Prospect színházban...

Az amerikai magyar színházi publikum néhány évvel ezelőtt állapította meg, hogy Kondor Mariska bájosa és tehetsége színésznő, akinek kiforrott rutinja van a színpadon...

KIGYULT ÜZLET.

Három család menekült az utcára éjjeli pongyolában kora hajnalban, amikor a 2802 E. 75-ik utcai két emeletes faházat sűrű füst hódította át.

HAZAI LEVELE VAN A SZABADSÁGNAL.

Fekesházy Bélának Craft Ave. Pittsburgh, Pa. címre. Feladó: Proiszl Ferenc, Budapest. László Andásnak c/o Szabadság. Feladó: Kaposi Imre, Göncz. Tóth Ferencnek c/o Szabadság. Feladó: Rolya János és családja, volt tanulója.

LORAIN, O. ÉS KÖRNYÉKE.

Irodavezető: MEGYERI IMRE 2832 Vine Avenue Lorain, Ohio. ÉRTESÍTÉS. Tudatjuk Lorain és környéke magyarországi és ottani olvasóinkkal, hogy loraini irodánk, mely eddig Ujhelyi Antal bankhelyiségében volt, átköltözött Pataky György és társai real estate irodájába...

A LEGNAGYOBB VIRÁGKERTÉSZET OHIO ÁLLAMBAN.

Több mint egy hold üveg alatt. Gyönyörű bokros cserespes rozmaring, a legszebb cserespes és frissen vágott virágok, a szobanövények és ablakvirágok minden faja üzleteinkben és üvegházainkban dus választékban kapható. Lakodalmakra vagy akár milyen mulatságokra és alkalmaakra virágkosztokat, tetemesekre és sirokra koszorúkat a lekszebb kivitelben szállítunk. Jutányos árak. Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Hódy és Tulea

magyar virágkereskedők és virágtermelők Üzletek: 726 BROADWAY LORAIN, O. 378 BROAD ST. ELYRIA, O. UVEGHÁZAK: OBERLIN AVE., LORAIN, O.

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO



DR. ALBERT F. SNELL a cincinnati-i Snell-féle magán-szanatórium tulajdonosa. Clevelandban, Ohio leszen, a clevelandi irodájában, 80 Public Square alatt pénteken március 19-én és itt fog maradni hétfőig, március 29-ig. EGY HÉT CSUPAN Dr. Snell a férfiak, nők és gyermekek mindennemű krónikus bajait és rendelkezéseit gyógykezelésnek teszi át.

Különös figyelmet fordít a herpesz bármilyen formájára, a herpesz zosterre, a herpesz ophthalmicusra, a herpesz genitalisra, a herpesz labialisra, a herpesz zosterre, a herpesz ophthalmicusra, a herpesz genitalisra, a herpesz labialisra...

Idős és fiatal emberek. Bármilyen bajban is szenvedjenek, akár milyen régi legyen is az, ha a jóváindulás és boldogság forog közelemben, keressék fel ezt a specializált nem.

Különös figyelmet fordít a vér, urina, köpet, vizelet és mikroszkopos vizsgálatára, és azokra a betegségekre, akik ideg, vagy emelkedett bájban szenvednek. Levelet ide címezze: DR. ALBERT F. SNELL 80 PUBLIC SQUARE, CLEVELAND, OHIO.

ELSŐFOKU GYILKOSSÁG VADLOTTA LUPICO SZABDALABON.

Philippus bíró 25 ezer dollárban állapította meg az óvadék összegét Sebastian Lupico bűnügyében, aki feleségének meggyilkolása miatt van vád alá helyezve. Lupicot elsőfoku gyilkosság vádjá terhelte, de a bíró billal adott való szabadon bocsátását megengedte, mint hogy Mata ügyész helyettes jelentése szerint csak körülményes bizonyítékok állnak Lupico ellen a vádhatóság rendelkezésére. Az ügyész kérte az ügy elhalasztását, s a bíró ennek április 26-ig helyt adott. Lupico 25 év óta az első, akit a bíróság elsőfoku gyilkosság vádjá alatt bill ellenében szabadlábra bocsát.

MAGYAR ORVOS CHICAGOBAN.

Dr. Max Thorek Az American Kórház igazgató főorvosa. Sebész és Női Betegségek Specialistája. Rendel. városi irodájában: Michigan Ave. és Washington Street sarkán, a Michigan Boulevard Buildingben, Room 922. 2-3-ig naponta. Az Amerikai Kórházban: Irving Park Boulevard & Broadway sarkán, délelőtt 10-12-ig, délután 4-6-ig, vasárnap csak délelőtt. Tűzoltó szék: Wellington 74 - Lake View 132.

A Magyar Bányász A MAGYAR BANYÁSZOK BANKJA Alapítók \$25,000.00 Tartalék \$6,250.00 Nyolcszáz magyar munkás-ember bankállata. Bányászok csinálták, hogy szolgálja a bányászokat.

HA PÉNZ VAN, amit bankba akar helyezni, küldje azt el a bányászok bankjához, ahol törvényes kamatot kap rá.

HA KÖLCSÖNT AKAR venni, vegye azt fel a bányászok bankjától, ahol szívesen adják.

HA PÉNZT AKAR KÜLDENI, küldje el a bányászok bankjától, ahol szívesen adják.

HA TELEKÖNYVI, örökösödési és konzuli ügyekben akar tanácsot, írjon nekünk. Irjon felvilágosítást erre a címre: HIMLER STATE BANK HIMLER ALLAMI BANK Warfield, Kentucky Himler Márton, elnök Floyd Brewer, pénzt.

Az elhanyagolt hülés és köhögés veszélyes.

EGY BROOKLYNI, N. Y. HÖLGY AZ ELEZETT KOCKÁZTATTA. Ha az emberek megtanulnák azt, hogy hülést, meg köhögést komolyan vegyék és azt kellően gyógykezeljék, úgy sok bajnak és veszélynek vehetnek elejét.

Mrs. R. S. Pedersen, 129 Putnam Avenue, Brooklyn, N. Y. tapasztalata, amiről alább ad számot, sok embert felvilágosított a szemet és felvilágosított a felől, hogy milyen orvosságot kell használnia: "A télen erősen megbűlttem. Hete-ket kerestül különböző porokkal gyógykezelt magam. Végül is annyira beteg lettem, hogy kénytelen voltam az ágyba feküdni, mert úgy a fejemben, mint a mellemben erősen megvoltam hűlve. La Grippe volt, míg a torkomban nagy dagadt képződött. Atyám tanácsára Pe-ru-na orvosságot szedtem és két hét alatt meggyógyultam. Több hetet át használtam ezt az orvosságot és ma jobban érzem magam, mint bármikor azelőtt. Pe-ru-na megszüntette hát- és oldalfájdalmomat is. Atyám is általában használja a Pe-ru-nát és én is ajánlom ismerőseimnek."

Pe-ru-na kitűnő orvosság, rendbehozza a gyomrot, igazgatja a vért, erősíti az idegeket, bámulatosan jó hatást gyakorol az egész emberi szervezetre. Kitűnő a gyűlölt "levő" betegségekre, különösen spanyol betegség, influenza esetén, amikor erőt és életkedvet ad vissza a "szendvednek."

Ne vegye könnyelműen a köhögést és hülést, mert az veszélyes. Azonnal azt az orvosságot szedje, amelyet már ötven esztendővel ismernek, mint egy kitűnő hatású orvosságot. Pe-ru-na minden patikában kapható por és folyadék formában.

Felhívás az Amerikai Magyar Munkássághoz!

MUNKÁSTÉVTÉREK: Mi álloítottuk a mai napon mindannyian bucsút vesztünk Önöktől és Amerikától. Szülőhazánkba térünk vissza a President Wilson nevével hájvól. Munkástevisztrai kötelességünknek tartjuk azonban Önöknek tudomásukra hozni, hogy a Cejpo Lajos Pénteküldő, Hajjoggy és Kájegyűző irodája Perth Amboyban igazán megerdelt az amerikai magyar munkásság önzetlen bizalmát és legmesszebb menő pártfogását. Egyszáznegyvenketten vagyunk, de mindannyian megvagyunk elégedve Csipő ur emberséges, gyors és pontos kiszolgálásával. Rengeteg sok érvághajrósi hiéná el közöttünk nagy Amerikában és lehetőséges, hogy Ön is talál-olyanra, aki irigységből, vagy önzetlenségből "kifolydág" ragalmazni fogja Csipő Lajost. Ne higgyen neki. Mi sok számos éveken keresztül a munkásság őnzetel és önzetlen barátjának ismertük őt meg. Aki hozzá fordul és megismeri, épen olyan elragadtatással fog róla megemlékezni mint mi álloítottuk. Kiszámla, Pest-megyéből: Kárdos János és családja Gál János Zilai József Bálint András Szalai Ferenc 4 családja Simon István Sivák István Burghoffer Mihály Csernok István Nagy Kálmán Szabó János Kiss József Borsi Mihály Simon Antal Kéresi József Nagy Miklós Balogh Ferenc Hajdu István és fia Lukács István Czelieng András Darczó Ferenc és mások. Ha pénzt akar küldeni, ha hajjoggyet, utlevelet stb. akar váltani! Ha bármilyen nevezendő itteni vagy óhazai peres ügyben egy igazi jó barát tanácsára van szükség: Forduljon Csipő Lajoshoz, ezt mi fentit munkástevisztrai tanácsoljuk Önnek. Címe: CSIPŐ LAJOS, Pénteküldő és Hajjoggy Irodája PERTH AMBOY, N. J.

Ha jól és césőn akarunk ék-szeriez jutni, keressék fel, vagy írjanak a Cleveland, O. magyar negyedének legmesszebb magyar ék-szeriezületében. Nagy rakítáram van hazai fűbevalókban, karika és köves gyűrűkben, továbbá mindenféle órákban. - Üzletünk 15 éves multja biztosítja a jó és césőn kiszolgálást. Hazai és amerikai órák és ék-szeriezket jótállás mellett javítok.

HONFITÁRSÁK! KLEIN JEWELRY CO. 8932 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

PERTH AMBOY, N. J.

Péntz küldünk, Hajjoggyet eladunk Magyarországra, Ausztriába, Németországra, Cseho-Slovákia és a világ minden részére. Azok, akik Európába óhajtanak utazni, sziveskedjenek írni, vagy személyesen eljönni. JACOB GOLDBERGER, Bankár 430-432 State Street, Perth Amboy, N. J. Takarékbetétek után 4 százalék kamatot fizetünk. ESTABLISHED 1888

Végre kórvitörő ward-fokot, melyek utolsó tőlje jog borító gersoros másik oldalán földön, a hateres Sarmiento emelkedő szalagok által széklik óriási halma-ug rajzolódik az ék-szálkák csoportja fűzeleében. Sajátkép a Frow végződik az amerikai föld, mert a Horn-fok kinyúló szikla a tenger, az ötvénhatodik fok alatt. E ponton túl a tengerszoros egyik

Figyelem: Szenvedő nők és férfiak! Dr. F. H. Colhouer Utódja: DR. COOPER 717 Liberty Ave., Pittsburgh, Pa. Minden betegséget, újat és régi-t - legújabb tudományos módszerrel kezel. Iródiám minden kórvitörőmel és legújabb találmányú kórvitörővel van felszerelve, melyeket Európa és Amerika legnevesebb specializált hazánk. Legnagyobb ártás munkásságunkra fűz iralmi mértányossága miatt. Jólill meg ne - személyesen vizsgálat meg a sio alkalommal megmondom, gyógyíthat-e vagy nem. Ne felejtse: ha szügyakoriatom képtessé tesz a betegségeknek csapathatott megállapítására. Rendelő árak: D. s. 9-től este 8-ig. Vasárnap 6. s. 10-től 6. s. 2-ig.

"SZÓRÉN FENI A BOROTVÁT" A jó borotvára azt mondják, hogy "szóréni feni" ami azt jelenti, hogy menél többet borotválkozik vele annál jobban fog, mintha csak a saját szakállával fenné. De ez csak olyan mondas, aminek más értelme van. A jó borotva azért fog jól állandóan, mert olyan anyagból van, ami nem kopik meg borotválkozás közben, mert az acél olyan kemény, hogy az éle állandó. Önék szól ez kedves olvasó, aki szintén adott már néhány jó dollár borotváért, de még sincsen jó borotvája. Úgy fizetnek a sok rossz borotváért, mintha adó volna. Bátorra merjen állítani, hogy addig nem lesz jó borotvája, amíg tőllem nem rendel borotvát. Borotvám a legherebb

SOLINGENI ACÉL BOROTVÁK Minden egyes darab külön gondallal van készíttve és kipróbálva. Nem nyuzza a bőrt, nem hagyja meg a szakállt, nem is éri, olyan simán, könnyen tisztára veszi le a szakállt. A borotva neve: GENCO-RADIO. Minden darabért teljes jótállás: és felelősséget vállalok. Ha bármilyen oknál fogva kifogásolja, vissza veszem, vagy szivesen kicserélem. A NYITRAY JÓTÁLLÁS - KÉSZPÉNZ!

Utelevét, hajjoggy utazáshoz szükséges nyait a legdrágább alatt beszerezze. Ha pénztét biztos óhajtja, nyisson BANK SZÁMLA Central Merc Bank of New 1 East 14th St NEW YORK, N. Y.

EMIL NYITRAY 224 EAST 19th STREET, NEW YORK, N. Y.

GRANT K. IRT.

A Duncan Braun... szigetét hajózza körül... Cap Gregory mellett... hoven mértföldnyire... jobbra a punta arena... zat. Egy pereig kilás... közül a chilibi lobogó... plom tornya. Aztán... nit-tömegek közt... szoros; a hegyek láb... erdőkbe mélyedt. mi... val borított fejk... burkolozott; délyug... emelkedett haezer... magásra a légben; h... kület után beállott... lassóság észrevelt... nyalatokban szétf... csillagok borított... boltos s a göncöl... mutatta a hajók... déli sark irányát. E... tte homályban. E... nyt mellett, mely... tengerpartok vilá... vótólják; bátran f... ját a yacht; anélkül... gygyt yeftt volna... nyú bejárati öblös... kében, melyek e par... követték egymást. A... dak szélé gyakran... délszaki búkkfák... lyait; gyakran az... hogy ludak, kaszák... s a mocsáros vidék... szárnnyal seregét... fól a csavar hullám... mint a nagy folyam... ta mellett elhaladt... kára az éji homály... szerieknék látszó rom... fol, egy elhagyott g... moru dűledek, mely... órik ellenmondást... e partvidék dus ter... gével s ez erdők gaz... szárnnyak és vad... Duncan Port-Famine... lad el.

Napkeltekor szük... ment át, búkk, fagy... erdők közt, melyek... élenk színi páfrány... tott dombok és hegy... nyultak föl, legn... emelkedve köztük... obeliszka. Aztán a S... öblének torkolata m... e hajó. A távoln... roppant nagy eethal... doztak.

Végre kórvitörő ward-fokot, melyek utolsó tőlje jog borító gersoros másik oldalán földön, a hateres Sarmiento emelkedő szalagok által széklik óriási halma-ug rajzolódik az ék-szálkák csoportja fűzeleében. Sajátkép a Frow végződik az amerikai föld, mert a Horn-fok kinyúló szikla a tenger, az ötvénhatodik fok alatt. E ponton túl a tengerszoros egyik

Végre kórvitörő ward-fokot, melyek utolsó tőlje jog borító gersoros másik oldalán földön, a hateres Sarmiento emelkedő szalagok által széklik óriási halma-ug rajzolódik az ék-szálkák csoportja fűzeleében. Sajátkép a Frow végződik az amerikai föld, mert a Horn-fok kinyúló szikla a tenger, az ötvénhatodik fok alatt. E ponton túl a tengerszoros egyik

Végre kórvitörő ward-fokot, melyek utolsó tőlje jog borító gersoros másik oldalán földön, a hateres Sarmiento emelkedő szalagok által széklik óriási halma-ug rajzolódik az ék-szálkák csoportja fűzeleében. Sajátkép a Frow végződik az amerikai föld, mert a Horn-fok kinyúló szikla a tenger, az ötvénhatodik fok alatt. E ponton túl a tengerszoros egyik

Central Merc Bank of New York, N. Y. 1 East 14th St NEW YORK, N. Y.



